



2023. március 4., szombat

SZÜZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET SPANYOLORSZÁGBAN, MALAGÁBAN, NERJÁBAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNIK SZERZETES SZÁMÁRA

Kedves gyermekeim!

Fiam Szoláris és Eucharisztikus Jelenléte miatt ezen a ragyogó napon, mint Anya és zarándok, hozzátok fordulok, drága gyermekeim, hogy az örökös imádságban továbbra is kérjünk Istent a szív világosságán keresztül minden olyan sürgős ügyért, amely isteni és szellemi beavatkozást igényel.

Ebből a célból ma Mennyei Édesanyátok és Spanyolország Szent Királynője Isten Jogarán keresztül számúzi azt az elnyomást, amelyet afrikai és közel-keleti rabszolgagyermekem évszázadokon keresztül átéltek.

Ma a hajótöröttek és az eltűntek Anyjaként vagyok itt. Úgy vagyok itt, mint egy olyan Anya, Aki együtt sír a háborús anyákkal és azokkal az édesanyákkal, akik elvesztették drága gyermekeiket és rokonaikat a földrengésekben.

A Magasságos nevében azért jöttem, hogy bezárjam azt a nagy szellemi és regionális sebet, amely a szíriai és törökországi szörnyű földrengés óta nem gyógyult be.

Ahogy tegnap Fiam jól mondta, közvetítőként és közbenjáróként jövök, hogy a Mennybe emeljem azokat, akiket a Földközi-tengeren visszautasítottak, és azokat, akik az elmúlt napokban tűntek el Törökországban, Szíriában, Új-Zélandon, Japánban és Brazíliában.

Kedves gyerekek, lehet, hogy valaki más is hallja a Földanya és valamennyi elemének a kiáltását?

Emiatt jöttem múlt szombaton, hogy őszinte bűnbánatot, valódi bűnbánatot és mélységes jóvátételt kérjek a világtól; hogy többé ne történjen meg a világban a háború miatti megbotránkoztatás és a természet dühe.

Ezért most még inkább, mint valaha, keressétek belső egyensúlyotokat, törekedjete arra, hogy Krisztus béketeremtői legyetek. És imáitokkal öleljétek át és a szolgálat által szeressétek mindazokat, akik szenvednek; mert ez az az óra, amikor beteljesednek azok a próféciák, amelyeket Krisztus hirdetett Mennybemenetele előtt apostolainak.

Imádkozzatok a családjaitokért és a világban élő összes családért, hogy Isten Tervének szent sejtje többé ne legyen a szeretet hiányának, az árulásnak, a bosszúnak és a gyűlöletnek a mintája.

Fáj a Szívem a családok jelenlegi és szomorú helyzetét látván. Kérlek benneteket, hogy valóban imádkozzatok.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Áld benneteket



Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája